



В следственном управлении продолжает работать телефонная линия «Ребенок в опасности»

В целях немедленного реагирования на обращения по вопросам защиты прав несовершеннолетних в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Чувашской Республике функционирует телефонная линия «Ребенок в опасности». Прием звонков по телефонной линии осуществляется круглосуточно в режиме реального времени в форме диалога оператора с заявителем. При этом осуществляется автоматическая запись телефонного разговора.

Прием звонков осуществляется по телефону в городе Чебоксары: 8 (8352) 45-23-99 или 123 (для связи с мобильного телефона).

20 Июля 2015

Адрес страницы:

https://chuvashia.sledcom.ru/references/Aktualnaja_informacija_po_priemu_i_rassm/item/948314